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５. 救急医療について 
（１） 「救急受診の手引き」の認知度 

◇ 「知らない」がやや多いが，認知度としてはほぼ半々 

問１３ 市では，「救急受診の手引き」を新聞折込や郵送により配布しましたが，この手引
きを知っていますか。（○は１つ） 

   n＝1,100

１  知っている 46.0％

２  知らない 52.2％

  （無回答） 1.8％

「救急受診の手引き」について知っているか聞いたところ，「知らない」（52.2％）が「知っ

ている」（46.0％）をやや上回っている。（図Ⅳ－５－１） 

 

＜図Ⅳ－５－１＞全体 

n=1,100

知らない
52.2%

知っている
46.0%

　無回答
1.8%

 

性・年齢別で見ると，「知らない」は＜女性/20 歳代＞（83.9％）で８割を超えている。一方，

「知っている」は＜女性/60 歳代＞（63.2％）で６割を超えている。（図Ⅳ－５－２） 

 

家族構成別で見ると，「知らない」は＜一人暮らし＞で７割を超えており，他の家族構成で

は大きな差は見られない。（図Ⅳ－５－２） 



 － 58 －

＜図Ⅳ－５－２＞性・年齢別/家族構成別 
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知っている 知らない 　無回答

    n 

  全 体 （ 1,100 ） 

【 性 ・ 年 齢 別 】     

男 性 （ 計 ） （ 496 ） 

  20 歳 代 （ 42 ） 

  30 歳 代 （ 86 ） 

  40 歳 代 （ 90 ） 

  50 歳 代 （ 80 ） 

  60 歳 代 （ 117 ） 

  70 歳 以 上 （ 81 ） 

女 性 （ 計 ） （ 601 ） 

  20 歳 代 （ 62 ） 

  30 歳 代 （ 108 ） 

  40 歳 代 （ 96 ） 

  50 歳 代 （ 101 ） 

  60 歳 代 （ 136 ） 

  70 歳 以 上 （ 97 ） 

【 家 族 構 成 別 】    

  一 人 暮 ら し
（ 単 身 世 帯 ） （ 94 ） 

  夫 婦 の み
（ 1 世 代 世 帯 ） （ 291 ） 

  
親 と未 婚の 子 ど も
（ 核 家 族 ） （ 432 ） 

  
親 と 子 ど も 夫 婦
（ 2 世 代 世 帯 ） （ 98 ） 

  
親と子ども夫婦と孫
（ 3 世 代 世 帯 ） （ 114 ） 

  そ の 他 （ 64 ） 
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（２） 「救急受診の手引き」の保管状況について 

◇ 「保管していない」が６割 

問１４ あなたの家庭では「救急受診の手引き」を保管していますか。（○は１つ） 

   n＝1,100

１  保管している 36.8％

２  保管していない 60.3％

  （無回答） 2.9％

「救急受診の手引き」を保管しているか聞いたところ，「保管していない」（60.3％）が６割

となっている。（図Ⅳ－５－３） 

 

＜図Ⅳ－５－３＞全体 

n=1,100

　無回答
2.9%

保管している
36.8%

保管していな
い

60.3%

 

性・年齢別で見ると，「保管していない」は＜女性/20 歳代＞（79.0％）でほぼ８割となって

いる。一方，「保管している」は＜女性/40 歳代＞（50.0％）で５割，＜女性/60 歳代＞（49.3％）

でほぼ５割となっている。（図Ⅳ－５－４） 

 

家族構成別で見ると，「保管していない」は＜一人暮らし（単身世帯）＞（76.6％）で７割

台半ばを超えている。一方，「保管している」は＜親と子ども夫婦と孫（３世代世帯）＞（44.7％）

でほぼ４割台半ばとなっている。（図Ⅳ－５－４） 
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＜図Ⅳ－５－４＞性・年齢別/家族構成別  
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保管している 保管していない 　無回答

    n 

  全 体 （ 1,100 ） 

【 性 ・ 年 齢 別 】     

男 性 （ 計 ） （ 496 ） 

  20 歳 代 （ 42 ） 

  30 歳 代 （ 86 ） 

  40 歳 代 （ 90 ） 

  50 歳 代 （ 80 ） 

  60 歳 代 （ 117 ） 

  70 歳 以 上 （ 81 ） 

女 性 （ 計 ） （ 601 ） 

  20 歳 代 （ 62 ） 

  30 歳 代 （ 108 ） 

  40 歳 代 （ 96 ） 

  50 歳 代 （ 101 ） 

  60 歳 代 （ 136 ） 

  70 歳 以 上 （ 97 ） 

【 家 族 構 成 別 】    

  一 人 暮 ら し
（ 単 身 世 帯 ） （ 94 ） 

  夫 婦 の み
（ 1 世 代 世 帯 ） （ 291 ） 

  
親 と未 婚の 子 ど も
（ 核 家 族 ） （ 432 ） 

  
親 と 子 ど も 夫 婦
（ 2 世 代 世 帯 ） （ 98 ） 

  
親と子ども夫婦と孫
（ 3 世 代 世 帯 ） （ 114 ） 

  そ の 他 （ 64 ） 
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（２－１） 「救急受診の手引き」を読む頻度 

◇ 「何かがあった時に読む」が６割台超え 

 （問１４で１に○をつけた方に） 

問１４－１ 「救急受診の手引き」はどの程度の頻度で読んでいますか。（○は１つ） 

   n＝405

１  よく読んでいる 6.4％

２  時々読んでいる 29.6％

３  殆ど読まないが，何かあった時に読む 63.5％

  （無回答） 0.5％

問１４で「救急受診の手引き」を保管していると答えた人（405 人）に「救急受診の手引き」

をどの程度の頻度で読んでいるか聞いたところ，「殆ど読まないが，何かあったときに読む」

（63.5％）は６割を超えている。 

一方，「よく読んでいる」（6.4％）と「時々読んでいる」（29.6％）の２つを合わせた【特に

何もなくても読む（計）】（36.0％）は３割台半ばを超えている。（図Ⅳ－５－５） 

 

＜図Ⅳ－５－５＞全体 

n=405

殆ど読まない
が、何かあっ
た時に読む

63.5%

　無回答
0.5%

よく読んでい
る

6.4%

時々読んでい
る

29.6%
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性別で見ても，特に大きな差は見られない。（図Ⅳ－５－６） 

 

＜図Ⅳ－５－６＞性・年齢別/家族構成別 
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よく読んでいる 時々読んでいる 殆ど読まないが、何かあった時に読む 　無回答

    n 

 

  全 体 （ 405 ） 

【 性 ・ 年 齢 別 】     

男 性 （ 計 ） （ 158 ） 

  20 歳 代 （ 10 ） 

  30 歳 代 （ 23 ） 

  40 歳 代 （ 32 ） 

  50 歳 代 （ 25 ） 

  60 歳 代 （ 34 ） 

  70 歳 以 上 （ 34 ） 

女 性 （ 計 ） （ 247 ） 

  20 歳 代 （ 13 ） 

  30 歳 代 （ 46 ） 

  40 歳 代 （ 48 ） 

  50 歳 代 （ 36 ） 

  60 歳 代 （ 67 ） 

  70 歳 以 上 （ 37 ） 

【 家 族 構 成 別 】    

  一 人 暮 ら し 
（ 単 身 世 帯 ） （ 20 ） 

  夫 婦 の み 
（ 1 世 代 世 帯 ） （ 92 ） 

  
親と未婚の子ども 
（ 核 家 族 ） （ 180 ） 

  
親 と 子 ど も 夫 婦 
（ 2 世 代 世 帯 ） （ 40 ） 

  
親と子ども夫婦と孫 
（ 3 世 代 世 帯 ） （ 51 ） 

  そ の 他 （ 21 ） 
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（３） 救急医療に関するイベントの認知度 

◇ 「知らない」がほぼ８割 

問１５ 市が救急医療に関するイベントを実施していることを知っていますか。（○は１つ）

   n＝1,100

１  知っている 17.8％

２  知らない 79.2％

  （無回答） 3.0％

市が実施する救急医療に関するイベントについて知っているか聞いたところ，「知らない」

（79.2％）はほぼ８割となっている。（図Ⅳ－５－７） 

 

＜図Ⅳ－５－７＞全体 

n=1,100

　無回答
3.0%

知っている
17.8%

知らない
79.2%

 

性・年齢別で見ると，「知らない」は＜女性/20 歳代＞（91.9％），＜男性/30 歳代＞（90.7％）

で９割を超えている。一方，「知っている」は＜女性/60 歳代＞（27.9％），＜女性/70 歳以上

＞（25.8％）で２割台半ばを超えている。（図Ⅳ－５－８） 

 

家族構成別で見ると，「知らない」は＜親と未婚の子ども（核家族）＞（82.4％），＜一人暮

らし（単身世帯）＞（81.9％）で８割を超えている。一方，「知っている」は＜親と子ども夫

婦（２世代世帯）＞（23.5％），＜親と子ども夫婦と孫（３世代世帯）＞（21.9％）で２割を

超えている。（図Ⅳ－５－８） 



 － 64 －

＜図Ⅳ－５－８＞性・年齢別/家族構成別 
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知っている 知らない 　無回答

    n 

  全 体 （ 1,100 ） 

【 性 ・ 年 齢 別 】     

男 性 （ 計 ） （ 496 ） 

  20 歳 代 （ 42 ） 

  30 歳 代 （ 86 ） 

  40 歳 代 （ 90 ） 

  50 歳 代 （ 80 ） 

  60 歳 代 （ 117 ） 

  70 歳 以 上 （ 81 ） 

女 性 （ 計 ） （ 601 ） 

  20 歳 代 （ 62 ） 

  30 歳 代 （ 108 ） 

  40 歳 代 （ 96 ） 

  50 歳 代 （ 101 ） 

  60 歳 代 （ 136 ） 

  70 歳 以 上 （ 97 ） 

【 家 族 構 成 別 】    

  一 人 暮 ら し 
（ 単 身 世 帯 ） （ 94 ） 

  夫 婦 の み 
（ 1 世 代 世 帯 ） （ 291 ） 

  
親 と未 婚の 子 ど も 
（ 核 家 族 ） （ 432 ） 

  
親 と 子 ど も 夫 婦 
（ 2 世 代 世 帯 ） （ 98 ） 

  
親と子ども夫婦と孫 
（ 3 世 代 世 帯 ） （ 114 ） 

  そ の 他 （ 64 ） 
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（４） 救急医療イベントへの参加希望について 

◇ 「思わない」がほぼ６割 

問１６ 市が実施している救急医療のイベントに参加したいと思いますか。（○は１つ） 

   n＝1,100

１  思う 35.5％

２  思わない 59.2％

  （無回答） 5.3％

市が実施する救急医療のイベントに参加したいか聞いたところ，「思わない」（59.2％）はほ

ぼ６割となっている。（図Ⅳ－５－９） 

 

＜図Ⅳ－５－９＞全体 

n=1,100

　無回答
5.3%

思う
35.5%

思わない
59.2%

 

性・年齢別で見ると，「思わない」は＜男性/30 歳代＞（72.1％），＜女性/20 歳代＞（71.0％）

で７割を超えている。一方，「思う」は＜女性/60 歳代＞（43.4％），＜男性/60 歳代＞（41.9％），

＜女性/40 歳代＞（41.7％）で４割を超えている。（図Ⅳ－５－１０） 

 

家族構成別で見ると，「思わない」は＜一人暮らし（単身世帯）＞（68.1％）でほぼ７割と

なっている。一方，「思う」は＜夫婦のみ（１世代世帯）＞（40.5％）で４割を超えている。（図

Ⅳ－５－１０） 
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＜図Ⅳ－５－１０＞性・年齢別/家族構成別 
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思う 思わない 　無回答

    n 

  全 体 （ 1,100 ） 

【 性 ・ 年 齢 別 】     

男 性 （ 計 ） （ 496 ） 

  20 歳 代 （ 42 ） 

  30 歳 代 （ 86 ） 

  40 歳 代 （ 90 ） 

  50 歳 代 （ 80 ） 

  60 歳 代 （ 117 ） 

  70 歳 以 上 （ 81 ） 

女 性 （ 計 ） （ 601 ） 

  20 歳 代 （ 62 ） 

  30 歳 代 （ 108 ） 

  40 歳 代 （ 96 ） 

  50 歳 代 （ 101 ） 

  60 歳 代 （ 136 ） 

  70 歳 以 上 （ 97 ） 

【 家 族 構 成 別 】    

  一 人 暮 ら し
（ 単 身 世 帯 ） （ 94 ） 

  夫 婦 の み
（ 1 世 代 世 帯 ） （ 291 ） 

  
親 と未 婚の 子 ど も
（ 核 家 族 ） （ 432 ） 

  
親 と 子 ど も 夫 婦
（ 2 世 代 世 帯 ） （ 98 ） 

  
親と子ども夫婦と孫
（ 3 世 代 世 帯 ） （ 114 ） 

  そ の 他 （ 64 ） 
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（４－１） 救急医療イベントに参加したくない理由 

◇ 「時間がない」が５割 

 （問１６で２に○をつけた方に） 

問１６－１ 問１６の，「参加したいと思わない」理由をお答えください。（○はいくつでも） 

   n＝651

１  時間がない 50.1％

２  会場に行くまでの交通手段が確保できない 18.7％

３  内容に興味がわかない 31.2％

４  その他 11.4％

  （無回答） 0.6％

問１６で救急医療イベントに「参加したいと思わない」と答えた人（651 人）に救急医療の

イベントに参加したいと思わない理由を聞いたところ，「時間がない」（50.1％）は５割となり，

次いで，「内容に興味がわかない」（31.2％）が３割を超えている。（図Ⅳ－５－１１） 

 

性・年齢別で見ると，「時間がない」は＜女性/50 歳以上＞（73.1％）で７割を超え，＜男性

/40 歳代＞（62.3％），＜男性/50 歳代＞（61.8％），＜男性/30 歳代＞（61.3％）で６割を超え

ている。一方，「内容に興味がわかない」は＜男性/60 歳代＞（52.5％）で５割を超えている。

（図Ⅳ－５－１２） 

 

家族構成別で見ると，「時間がない」は＜一人暮らし（単身世帯）＞（60.9％）で６割を超

えている。一方，「内容に興味がわかない」は＜夫婦のみ（１世代世帯）＞（34.2％）でほぼ

３割台半ばとなっている。（図Ⅳ－５－１２） 
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＜図Ⅳ－５－１１＞全体 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
＜図Ⅳ－５－１２＞性・年齢別/家族構成別 
 

50.1

52.1

63.0

61.3

62.3

61.8

34.4

31.1

48.1

52.3

56.9

59.6

73.1

35.2

16.4

60.9

39.1

52.9

50.0

50.7

55.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

時間がない

31.2

39.2

48.1

32.3

31.1

30.9

52.5

46.7

23.9

25.0

23.1

28.8

19.2

26.8

20.0

26.6

34.2

31.0

28.8

31.0

31.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容に興味がわかない

18.7

11.9

3.7

4.8

8.2

7.3

16.4

31.1

25.1

11.4

7.7

13.5

13.5

36.6

63.6

25.0

22.4

14.1

15.4

26.8

15.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会場に行くまでの交通手段が
確保できない

    n  

 全 体 （ 651 ） 

【 性 ・ 年 齢 別 】   

男 性 （ 計 ） （ 311 ） 

 20 歳 代 （ 27 ） 

 30 歳 代 （ 62 ） 

 40 歳 代 （ 61 ） 

 50 歳 代 （ 55 ） 

 60 歳 代 （ 61 ） 

 70 歳 以 上 （ 45 ） 

女 性 （ 計 ） （ 339 ） 

 20 歳 代 （ 44 ） 

 30 歳 代 （ 65 ） 

 40 歳 代 （ 52 ） 

 50 歳 代 （ 52 ） 

 60 歳 代 （ 71 ） 

 70 歳 以 上 （ 55 ） 

【 家 族 構 成 別 】   

 
一 人 暮 ら し 
（ 単 身 世 帯 ） （ 64 ） 

 
夫 婦 の み 
（ 1 世 代 世 帯 ） （ 161 ） 

 
親と未婚の子ども 
（ 核 家 族 ） 

（ 255 ） 

 
親 と 子 ど も 夫 婦 
（ 2 世 代 世 帯 ） （ 52 ） 

 
親と子ども夫婦と孫 
（ 3 世 代 世 帯 ） （ 71 ） 

 そ の 他 （ 45 ） 

 

n=651
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その他 

 無回答 

 


